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M a A95 0 N E S |Quelle ouverture en Nord ?
P v 5T | 5¢ | 6T |Que doit faire Ouest sur 6T ?
oV - - - Sur entame AC il y a 12 levées tranquilles !
& RDV876532 La défense a 6C est excellente (un de chute)
a RV102 A 764 Sur entame pique il faut Etre inspiré pour
v D103 1 v ARV876542 |gagner .. mais telles que sont les cartes on réalise 13 levées en
¢ R9843 ¢ 10 affranchissant les carreaux ... ou par un squeeze d'affaiblissement
a4 & sur Ouest |
a D83
v 9
¢ AD7652
& A109 Mixte par 4. Paris 2024
ﬂ a V932 O | N E S |4T = texas carreau
Ns v 75432 2SA| - |Estestintéressé : il fait comme si 4T est un
. 47 - Ta | - |ew@-1 3-0)
& D832 6K | - - - |4K montre donc 4 clés
A R6 a AD54 Entame RC pour |'as. AK et la mauvaise nouvelle
v 1098 2 v A6 arrive ...
¢ RD6543 ¢ A87 Il semble clair qu'on aura besoin de la DT placée !
& V6 & AR104 Comme on a autant de piques que de trefles il me semble indifférent
a 1087 de commencer par |'impasse trefle ou les 3 tours de pique ...
v RDV 6K = est plutdt une bonne note !
¢ V1092
& 975 Mixte par paire 2022
B s R10863 o[ N T E | s [2P=pique + mineure (faible)
EO v ARD109732 2P |5SA est il codifié ? Joséphine ?
¢ ? ? ? Réponses ?
& Si Sud n'ouvre pas comment se passent les
aA a V9 enchéres ? Ouest ouvre de 1K ?
v 4 3 v V85
¢ A87632 ¢ RS Comment "défendre" a 7T (pour -1) quand on a 3 as ????
& AD1087 & R96432
a D7542
v b
¢ DV1094
& V5 Atout Simultané 2024
g & RDV108753 O| N | E S |Quand Nord dit 4P vulnérable ce n'est pas
T v 1C | 4P | 5C | 5P |pour chuter de 5!
¢ 87 - - - Dire 5C est courageux ... Mais la chute ne
& AD8 devrait &tre pas tres élevée ...
a2 a A Le 5P de Sud est hormal ...
v ARV985 4 v D10762 Est entame du 2C
¢ AD ¢ 65432 Quel doit étre le résultat (a cartes fermées !) ?
& 7654 & 32
a 964
v 43
¢ RV109
& RV109




M a RV10975 (0] N E S |Encheéres sans histoire je suppose
NS v5 2P - 4P |Entame : VT
¢ 75 - - -
& R765
a3 a A62 Quelle est |'issue du coup a cartes fermées ?
v 10932 5 v DV84
¢ RV ¢ D10963
& AD10984 &V
a D84
v AR76
¢ A842
& 32 Coupe d'Italie en 1974 (Pabis Ticci)
ﬂ a V6432 O | N E S |Il n'est pas évident de défendre a 6P quand le
EO v 98 1K | 1P |chelem & carreau a été demandé en étant
¢ contre| 4P | 5K [ 5P |poussé ..
& A109543 6K | - - - |Et bien slir fout dépend de |'entame !
a Al10 a L'entame du 7T fait chuter
v 107543 6 v AV
¢ AD9 ¢ RV875432 |Sur les autres entames, on fait:1+1+ 8 +2 =12 levées
& 862 & RDV
a RD9875
v RD62
¢ 106
&7
B a V74 O [ NJ E [ s [entamerp
T v R94 1K
¢ R - 2T - 3T
& AR9852 - 3C - 4c
a A52 & RD1083 - | 57| - -
v 10853 7 v V762 -
¢ 953 ¢ V764
& V103 ' Un flanc diabolique peut faire chuter cette manche
& 96
v AD
¢ AD1082
& D764
O] & V10863 0 | N[ E [ s |3Tmontre une courte possible
P v 43 1SA| - 2T | - [3Kmontre une force
¢ D10752 2K | - 3T | - |[3Cidem et montre le singleton pique
& 3 3K - | 3¢ | - |Lasuiteest facile
a A94 a7 4T | - | 4K | -
v R105 8 v AV62 45A| - | BK | -
¢ R64 ¢ A98 6T
& AD64 & R10872
& RD52
v D987
¢ V3
& 954




[N| a V652 O [ NT E ] s [OuestatzH
EO v DV102 - 1c - |Réparti4-3-3-3
¢ 763 3K | - |4SA| - |Etunedameisolée
& 108 5| - | 6| - [Faut-il ladévaluer?
a A107 A8 - -
v 975 9 v AR642
¢ D52 ¢ ARV9 Il est peut &tre prudent de faire une enchére limite puis imposer la
& AD63 & RV4 manche ?
a RD943
v 8
¢ 1084
& 9752
ﬂ a 8542 O | N E S |Quand Est n'a pas de roi il n'est pas
T v 62 1K | - |raisonnable d'appeler 7C
¢ DV107 1P - | 1sA| - |Et pourtant ce grand chelem est a 84% !
& 1082 3| - | 4c| - |68% pour les atouts 3-2 + 16% pour le RT
& RDV109 a A3 45A| - 5C | - |[placé
v ARD103 10 v V98 55A( - 6C -
* A ¢ 8642 - - -
& 75 & ADV4
a 76
v 754
¢ R953
& R962
ﬂ aA O | N E S |Il serait bien de faire 5 levées & carreau ...
P v R742 - |Entame VP
¢ AR1063 - | K| - |25A
& V82 - |3sA| - -
a V10876 a D432 -
v V65 11 v AD9
¢ D852 *9
& 3 » D10976
4 R95
v 1083
¢ V74
& AR54 RDF du 11 juillet 2024
O] a AD1096 O|N|E]Ss
NS v V73 1T | 1P - -
¢ D 1SA| - |[3SA| -
« D1084 - -
& RV7 A 843
v R96 12 v A54
¢ A74 ¢ RV962
& AR53 & 76
a 52
v D1082
¢ 10853
» V92




N a 1054 O | N| E | s [EntameDC
T v 654 - - 1P |Il faut faire 4 levées d'atout ...
¢ AD4 - 2P - 4p
& R654 - - -
a7 a DV98
v DViO02 13 v R98
¢ V862 ¢ 1095
& V832 & D107
A AR652
v A73
¢ R73
& A9
ﬂ a 10852 O| N E S |A I'encontre des grands principes !
P v 65 1K | 1C |Petit en 3°™
¢ Ab 1SA| - |3sA| - [Grosen2™
& 98543 - -
a RD a A76
v V743 14 v A10
¢ 9853 ¢ DV1074
& R102 & ADV
a V943
v RD982
¢ R2
& 76
ﬂ & AD10875 (0] N E S |Sur entame atout 4P devrait chuter de 2
Ns v b 3K [5K ne chute que de 1
¢ A98 4T | 4P |contre] - |11 levées de téte au contrat de 5C
& 1082 - | 5K | - -
av A R432 5C | - - - [(En Ouest Philippe Cronier)
v ARD7 15 v V9852
¢ 43 ¢ 10
& RDV965 & A43
a 96
v 1043
¢ RDV7652
&7
Q a V72 0 N E S [Pas facile
EO v RD 1K | 4P | ? |Que penser de 5P ? De 4SA?
¢ ARD1062
& 104
a D3 & AR1098654
v V10 v 92
¢ V9854 16 ¢ 3
& 8752 & 63
A
v A876543
o7
& ARDV9 Donne jouée en 1970 en finale de sélection pour |'équipe de France




